

在完成支教工作之余深入社会开展调研，在回馈社会的同时丰富人生阅历。1958届老学长陈安仪对研支团同学提出殷切期望，希望大家不但要在个人修养层面做到“自强不息、厚德载物”，更要在服务社会层面做到“精忠报国”。

支教团青海支队队长杨之旭等9名同学依次介绍了研支团在青工作内容以及开展支教工作三周来的感受和收获，表示要在青海“用一年不长的时间，做一件终身难忘的事”。

通过座谈交流，校友会基本了解了研支团同学在青的工作生活状况，并将在调研实践、公益活动、创新创业等方面为研支团对接当地资源。 (青海校友会)

东莞校友中秋联谊会暨大湾区清华校友创新创业论坛举行

9月23日，“2017年清华东莞校友中秋联谊会暨大湾区清华校友创新创业论坛”在东莞举行。出席活动的有深圳清华研究院副院长、清华东莞创新中心主任、东莞校友会会长严叔刚，学长吕兢，经管学院副教授、清华大学中国创业研究中心副主任张炜，清华东莞校友、清华E0703班校友，珠三角兄弟校友会代表共100余人。

活动紧扣“欢迎校友回家”“无体育不清华”“大湾区校友创新创业”等主题，安排了系列活动，包含趣味运动会、清华东莞校友之家授牌、大湾区清华校友创新

「图片报道」



9月17日，宁波校友会组织校友20余人赴余姚启迪公司参观交流



8月20日，香港清华同学会举办了“夏日白腊仔游艇派对”，近百位校友与亲友参加



9月17日，柳州清华校友携手启迪（柳州）公司中秋联谊活动举行。来自校友总会，国内各地校友会代表共计120多人参加了活动

□ 校友联络

创业论坛三部分。

张炜以“一个高水平的创新创业中心是如何形成”为主题，探讨松山湖能否成为创新创业中心。他深入剖析了“好莱坞崛起之谜”“圣地亚哥市华丽转身”“美国国会山地区产业集群的形成”3个案例，与校友们分享了一个高水平的创新创业中心形成的关键因素。多位嘉宾校友分别从投资者和企业家的角度，共同探讨了大湾区创新创业发展相关话题。

（东莞校友会）

山东清华校友会博士后分会 成立大会暨清华博士后 学术发展论坛成功举办

9月24日，山东省清华校友会博士后分会成立大会暨清华博士后学术发展论坛在中国海洋大学举行。校务委员会副主任、校友总会副会长韩景阳，清华博士后校友会会长、中国科协原党组副书记、副主席张勤，山东省清华校友会会长刘东海，青岛校友会会长王帆等出席，来自北京和山东地区近60位校友代表与会。大会由马奔校友主持。

韩景阳代表母校对山东清华博士后分会的成立表示热烈祝贺，她介绍了学校在加快建设世界一流大学步伐的关键时期进行的一系列创新与改革，学校博士后工作的发展及取得的成绩。希望通过分会的成立，带动博士后校友做出更好的成绩。张勤强调博士后对地区经济社会发展的重要意义，希望山东博士后分会能够发挥在专业知识、创新能力、科技转化等方面的优势，为山东发展助力，为母校增添荣誉。刘东海介绍了山东省清华校友会的历史沿革和发展现状。大会通过了该分会工作办

法、组织架构及第一届会长、副会长、秘书长名单。中国海洋大学王东升校友当选第一届会长。

大会举行了“清华博士后发展学术论坛”。张勤、清华信研院副院长邢春晓分别作了题为“技术创新与知识产权”“大数据驱动的新型智慧城市研发”的报告，中国海洋大学近百位研究生到会听取了学术报告。
（山东博士后分会）

大纽约地区清华校友会举办 2017 国庆中秋双节聚会

9月30日，为了迎接国庆和中秋双节，大纽约地区清华校友会在曼哈顿举办了相声专场及迎新暨中秋校友聚会。这两场热闹而温馨的活动让校友们在大纽约地区找到了家的感觉。

纽约水木相声社2017年初成立，由化工系校友郑辰和电子系校友沈斌联合创办，社长郑辰曾是清华曲艺队资深演员、波士顿浮云相声社艺术指导，从事相声演出十余年。社团现有来自纽约的学商各界成员20余人。该社团致力于丰富纽约地区华人文化生活，传承发扬传统民族文化，为相声、曲艺同好提供交流和演出的平台。

大纽约地区清华校友会迎新暨中秋校友聚会邀请到中国驻纽约总领馆王文华和王晓玉领事、大纽约地区清华校友会董事长仰文奎出席。大纽约地区校友会联合会会长王成和舒丽珂介绍了大纽约地区清华校友会的情况。王文华领事介绍了领馆提供的各项服务并做了安全留学、健康留学、成功留学的分享。海投资本的创始人CEO王金龙学长为校友们介绍了海外理财的相关知识。纽约锦晖律所明星律师曾